

平成 28 年 10 月 28 日

各 位

会 社 名 ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社
代表者名 代表取締役社長 CEO 森下 一喜
(コード番号：3765 東証第一部)
問合せ先 取締役 CFO 財務経理本部長 坂井 一也
(TEL：03-6895-1650 (代表))

(訂正) 主要株主及びその他の関係会社の異動に関するお知らせ

平成 28 年 7 月 22 日付で開示いたしました「主要株主及びその他の関係会社の異動に関するお知らせ」の記載事項の一部に訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正の内容

5. 開示対象となる非上場の親会社等の変更の有無等

【訂正前】

該当事項はありません。

【訂正後】

平成 28 年 6 月 21 日付「自己株式の取得及び自己株式の公開買付けに関するお知らせ」において公表しましたとおり、平成 28 年 6 月 23 日から自己株式の公開買付けを実施し、平成 28 年 7 月 21 日をもって終了いたしました。これに伴い、ソフトバンクグループ株式会社及び同社の連結子会社であるソフトバンク株式会社が保有する議決権の数が 2,726,048 個（総株主の議決権の数に対する割合 28.41%）から 270,124 個（3.80%）へ減少したことから、その他の関係会社には該当しなくなりました。そのため、議決権所有割合 29.84%（間接所有分を含む）を所有し、その他の関係会社に該当する有限会社 Belleisle が、開示対象となる非上場の親会社等に該当することとなりました。

以 上